HacTpo MHTepPHeT-peKnamy

B PeknamMmHou cetn AHpgekca

TecToBas peknama

Y10 BXOOUT:

- Hactpouika peknambl PCH Ha
HeDObLLOE KOSINYECTBO
KrtoveBbiX dpas (10-30 wTyK)

- OTKpyTKa peknambl Ha
MUHUMalIbHOM OroaXXeTe
(2000-3000 pybnen)

- YCTaHOBKA CUCTEMbI aHANTUTUKU
«AHOEKC METPUKUY, ONS
oTCcrnexuBaHua adpPEKTUBHOCTU
peknamsbl

- CosgaHune obobserieHun (3-10
LLTYK)

- BegeHue peknambl o 14 gHen
- OT4eT No peayneratam
peknamsbl

- [lnaH panbHenwWwnx oencTBumn

CtonMoCTb:
Ot 3000 pybnewn.
Cpok: o014 gHen.

[lakeTbl ycnyr:
[MlonHan HacTpounka

Y10 BXOOUT:

- Hactpounka peknambl PCH Ha
MaKCUMarbHOE KONUYeCTBO
kntoyesbix dpas (ot 100 n go
HECKOJSTbKNX TbICAY)

- YCTaHOBKA CUCTEMBI
aHaNUTUKN «AHOEKC METPUKNY,
ONs1 OTCriEXBaHUS
9PPEKTUBHOCTU peKnambl

- Co3gaHune obbsBneHun noa
KaXXayr rpynny Kn4eBbiX dopas
- HacTpouka petapreTuHroBsomu
PEKNaMHON KaMMaHuK

- BegeHue peknambl 30 gHeN

- OT4eT No peaynsratam
peknamsbl

- ['naH panbHenwnx oencTBun

CTouMoCTb:

Ot 10000 pybnewn (ecnu
BosbLLON aCCOPTUMEHT
NPOAYKTOB - TO CTOMMOCTb
obcyxgaeTca nHAMBUAyanbsHoO).
Cpok: ot 10 gHen.

BepneHue n ynyJiwieHue

Y10 BXOOUT:

- PaboTta co ctaBkamMu 3a KNuK
- ONnTMM3aLns No KNoYeEBLIM
dopasam, nnoLlaakam,
0ObSIBNEHNSIM, pErMoHam u
paay Apyrnx napameTpos.

- OTcnexuBaHue

9P APEKTUBHOCTU U
OKYNaemMoCTH

- HanncaHne HoBbIX
0ObABNEHUN

- [lobaBneHne HoBbIX
KIn4YeBbIX dpas

- I gpyrme meponpudaTtuna c
Lenblo NMOBbILLEHUS
9(PPEKTUBHOCTU PEKIIAMBI.

CtoumMocCThb:
- 10000 py6nen - 1-n mecsu
BEAEHUS
- 10 % oT peknamHoro brogxeTta
B MecsL, - 2-1 1 cneaywuwme
MeCsILbI.
-NnMnbo obcyxgaem ycnoBus

MHnmsmniaano.




